11 knacc
3agayva 1. (MyHKT cnmcka BONpPocoB — 3.1, KaTeropus CNoXKHOCTH -1)
Mepkypuii 1 BeHepa BUAHbI B 3/10Hraumn. KakoBo pacCTosHUe B AaHHbIA MOMEHT MeXay
HUMWU? OpOUTBI NNaHeT cYnTaTh KPYroBbIMU.
3agaya 2. (MyHKT cnucka Bonpocos — 3.3, KATEeropus CNOXKHOCTK -1)
WcecneposaHme criektpa usnydeHuss ConHUA NoOKasbiBaeT, YTO MakCUMYyM CMeKTpasibHON
MNOTHOCTM 3HEPreTMYeCKo CBETMMOCTM COOTBETCTBYET [A/MHe BOMHbI A=500 HM.
MpuHUMas CosHLe 3a YepHOEe Teso, ONpefennTe 3HepreTUYecKyro cBeTMMOCTb ConHua.
3agayda3. (NyHKT CnucKa BOMPOCOB — 2.1, KATEropus CNoXKHOCTY -1)
Mapannakc 3se3fbl MpouyunoH 0,28". PaccTosiHMe Ao 3Be3fbl beTenbreinse 652 cB. roga.
Kakas 13 3Tux 38e3/ 1 BO CKOMIbKO pa3 HaxoauTca fasibLue OT Hac?
3agaya 4. (MyHKT CnmcKa BOMPOCoB — 3.7, KATEropus CNOXKHOCTY -2)
BosnbLuas yacTb 3Be3[ ABNAKTCA HecTalMOHapHbIMW. Kak pa3nnyaroTcsa napameTpbl Takux
B1OB 3Be3[ KaK Lieenbl, HOBbIe N CBEPXHOBbIE
3agayva 5. (MyHKT crnmcka BONPOCcoB — 3.6, KATeropus CNOXKHOCTY -2)
HekoTopas 3Be3ga MMeeT TaKylo e Temnepatypy, kak n ConHue, HO paguyc ee B 5 pa3
6osibLle CcoMHeYHOro. Ha KakoM pacCTosiHWM OT 3Be3[bl A0/MKHA HAaxXO4MTbCA M/aHeTa,
4TOObI MONYyYaTb TAKOE Xe KO/IMYECTBO HEPTUU, CKOMIbKO nosyyaeT 3emns ot ConHua?
3agaya 6. (MyHKT cnucka Bonpocos — 3.8, KATEeropus CNOXKHOCTU -2)
KakoBa Macca annmnTUYecKoin ranakTuku, ecnm ee 651eck coctasnseT 18™ n kpacHoe

CMeLLeHue ranakTukm pasHo 0,1. TocTosHHyt0 Xab6na npumuTe paBHon 75 km/(C * MnK)



